



太原晚报

2021.8.7 星期六

责编 白云 校对 王茜

联系电话:8222179

12版

赛场写真

王者之师

中国男乒零封德国卫冕奥运金牌



微信扫码看赛事视频



新华社东京8月6日电(记者张寒、苏斌)6日晚,中国男乒在男团决赛中3:0击败年龄相加超过100岁的老对手德国队,连续第四次问鼎奥运会乒乓球男团冠军。

至此,中国乒乓球队在东京体育馆收获了全部5枚奥运乒乓球金牌中除混双外的4枚,外加混双和男、女

单打的3枚银牌。

过去三届奥运会的男团比赛中,中国队有两次遭遇德国。2008年“二王一马”时代的中国男乒就以3:0战胜德国,夺得北京奥运会金牌,当时对方阵容便以波尔领衔、未满20岁的奥恰洛夫在列;2012年伦敦奥运会上,马龙、张继科和王皓又于半决赛

3:1淘汰德国。

十三年过去,中国男乒阵容换了一轮半,德国却还是奥恰洛夫和波尔打一二号位置。

在中德双方1991年迄今的15次交手记录中,中国队以15:0的胜率占据绝对优势,唯一一次打到3:2还是在30年前,其余均为四局内获胜。

掷地有金

刘诗颖拿下女子标枪冠军

中国田径再迎历史性突破!

北京时间8月6日晚,中国选手刘诗颖在东京奥运会女子标枪比赛中,首掷便投出66.34米的个人赛季最好成绩,最终夺得东京奥运会标枪金牌!这也是继巩立姣后,中国田径收获的第二金!

2005年5月,13岁的刘诗颖被山东牟平区体校选中,从此开始了与标枪为伴的训练生涯。

2017年5月21日,刘诗颖让世界

见证了中国标枪的实力——在世界田径挑战赛日本川崎站女子标枪比赛中,刘诗颖掷出66.47米,打破亚洲纪录,轻松夺冠。

2018年5月,国际田联世界挑战赛大阪黄金大奖赛上,刘诗颖以67.12米夺得女子标枪冠军。

同年的雅加达亚运会,刘诗颖以66.09米夺得女子标枪冠军的同时,创造新的赛会纪录。2019年多哈世锦赛上,刘诗颖又以65.88米收获亚军。

去年,受疫情影响,各项大赛都有所搁置,中国田径运动员普遍采取了封闭训练方式。即便如此,刘诗颖的表现依旧让人眼前一亮——在2020田径全国锦标赛中,她以67.29米成绩刷新个人纪录。据统计,该成绩在项目年度世界排名中位列第二。凭借高水平的发挥,也奠定了刘诗颖直通奥运的资格。

如今,刘诗颖梦想成真。

据澎湃新闻

山西健儿结束东京征程

本报讯(记者 杨尔欣)8月5日,女子七项全能比赛战罢,郑妮娜力获得第10名。至此,山西健儿结束了东京奥运会全部征程,斩获一枚银牌。

本届东京奥运会,中国体育代表团共有运动员431人,其中包括我省输送的4名运动员,他们分别是:蹦床运动员董栋、跆拳道运动员郑姝音、女子篮球运动员武桐桐、田径运动员郑妮娜力。

7月27日,跆拳道女子67公斤以上级比赛,郑姝音爆冷不敌法国选手劳林。里约奥运会冠军郑姝音,在本

届奥运会的最终战绩,定格为八强。7月31日,奥运会“四朝元老”董栋,在男子蹦床项目中发挥几近完美。由于高度分和难度分不及对手,董栋最终获得一枚银牌。董栋连续参加了4届奥运会,收获了1枚金牌2枚银牌和1枚铜牌。

8月4日,中国女篮遭遇逆转,以70比77负于塞尔维亚队,止步八强。本届奥运会,山西女篮队长武桐桐入选国家队,她在中国女篮对阵波多黎各队和塞尔维亚队的两场比赛中登场。

女子七项全能战罢

郑妮娜力获得第十名

本报讯(记者 杨尔欣)8月5日,东京奥运会女子七项全能战罢,山西选手郑妮娜力以6318分获得第10名,为中国田径写下一段新的历史。比利时选手蒂亚姆,以6791分获得冠军。

在女子七项全能项目中,7个比赛项目分为两个比赛日展开。在8月4日进行的4项比赛中,郑妮娜力总成绩为3754分,在24位参赛选手中位居第10位。

8月5日,女子七项全能项目依次进行跳远、标枪和800米跑3个项

此外,7月27日晚,在跆拳道混合团体表演赛决赛中,我省运动员唐皓与3名队友组成的中国队,以45比25大比分战胜伊朗,获得冠军。此役表演赛,只有冠军证书,不颁发奖牌。

在最近4届奥运会上,我省运动员共夺得1枚金牌、5枚银牌和2枚铜牌。获得奖牌的运动员分别为:董栋(蹦床1金2银1铜共4枚奖牌)、常永祥(摔跤银牌)、方玉婷(射箭银牌)、郝佳露(击剑银牌)、王智伟(射击铜牌)。

分和960分。

今年22岁的郑妮娜力,是中国队在本届奥运会女子七项全能赛事中的“独苗”。郑妮娜力的姥姥郑凤荣,是新中国第一位打破世界纪录的女子田径运动员。在郑凤荣看来,年轻的郑妮娜力尚有较大提升空间,有望在2024年巴黎奥运会冲击奖牌。

东京奥运会之后,郑妮娜力将作为我省引进的竞技体育人才,出征第十四届全国运动会。在今年6月结束的西班牙挑战赛上,郑妮娜力取得了6358分,创造了个人最好成绩。



观赛料理

- 06:00 女子马拉松决赛
10:30 篮球男子决赛
14:00 跳水男子10米跳台决赛
14:15 拳击女子69公斤决赛
18:30 花游团体自由自选决赛
19:30 足球男子决赛
20:15 排球男子决赛

李芷萱、白丽、张德顺
美国VS法国
曹缘、杨健
谷红VS苏梅内利
中国
巴西VS西班牙
俄罗斯VS法国



竞技速递

- 在男子4×100米决赛中,中国队以37秒79的成绩获得第四名,并且追平了全国纪录。
●在女子4×100米接力决赛中,中国队以42秒71的成绩获得第六名,并且创造了奥运历史最好成绩。

朋友圈



东东锵

在国际乒乓球界有一句玩笑话,说德国选手奥恰洛夫是中国选手马龙的“大护法”。因为奥恰洛夫总能在比赛中击败会给马龙形成威胁的选手,而自己面对马龙却屡战屡败,送马龙晋级或夺冠。奥恰洛夫从十几岁开始对战马龙,一直打到三十几岁,虽然面对马龙,留给他的是19连败,但奥恰洛夫也是真心佩服马龙,他经常来中国训练、比赛,平日里和国乒的教练、队员都是好朋友,他还会因为乒乓球打不过马龙,就试图拉马龙比试台球,结果还是没打赢。

要你管:奥恰洛夫对马龙是“真爱”,让老婆陪练,都要让老婆穿上马龙的比赛服。

东东锵回复要你管:奥恰洛夫这个操作有点看不懂,嫂子真的一点儿都不介意?

齐得隆:归根结底还是龙队太强!问世间,有几人能在龙队身上取分?

东东锵回复齐得隆:五根指头都多了!

玛卡巴卡:水谷隼也没有赢过马龙,我替水谷隼申请当马龙“右护法”!

东东锵回复玛卡巴卡:我也赢不了马龙,你也替我申请一下,申请成功一定重谢!

话题发起:白云

